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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

La nivel național, sectorul de alimentare cu apă și canalizare se confruntă cu o 

subfinanțare cronică, deoarece nevoile de investiții sunt estimate la aproximativ 25 de miliarde 

de euro pentru următorii ani. 

Până la realizarea acestor investiții majore, riscul apariției unor evenimente nedorite nu 

poate fi eliminat complet, în ciuda eforturilor continue ale operatorilor de a menține serviciul în 

parametri optimi. 

În sectorul de alimentare cu apă și canalizare sunt mulți actori implicați pe lanțul de 

furnizare a apei potabile. 

Operatorii de apă și canalizare au obligația de a menține și exploata infrastructura pe care 

o administrează, dar în același timp își desfășoară activitatea în baza unor instrumente 

contractuale bine definite: 

• Contracte de concesiune cu autoritățile locale, prin care sunt stabilite responsabilitățile 

de operare și dezvoltare a serviciului; 

• Contracte de furnizare a apei brute cu Administrația Națională „Apele Române”, care 

reglementează disponibilitatea și parametrii de calitate ai resursei de apă; 

• Contracte de finanțare cu instituțiile naționale și europene, care stabilesc indicatori de 

performanță și termene de implementare a investițiilor. 

Subliniem că funcționarea optimă a serviciului public de alimentare cu apă depinde de 

respectarea strictă a obligațiilor contractuale de către toate entitățile implicate în lanțul 

tehnologic: furnizorii de apă brută, operatorii de tratare și distribuție, autoritățile locale, 

instituțiile de reglementare. Doar prin menținerea acestui echilibru contractual și funcțional 

poate fi garantată calitatea și siguranța serviciilor furnizate populației. 

Asociația Română a Apei (ARA), consideră esențial ca rolurile diferitelor instituții din 

sectorul apei să fie înțelese corect, astfel încât opinia publică și factorii de decizie să poată aprecia 

în mod obiectiv responsabilitățile și contribuția fiecărui actor la funcționarea serviciilor de 

alimentare cu apă. 
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